
Otwock, dnia 03.07.2024 r. 
Znak sprawy: ZZP.260.11.2024
Przetarg 8/samochody/2024/TP

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym pn.: Zakup dwóch samochodów do transportu odpadów 
promieniotwórczych.

Zamawiający działając na podstawie z art. art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), udziela wyjaśnień treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu. 

Pytanie nr 1 - dotyczy części nr 1
Czy Zamawiający dopuści samochód z drzwiami z tyłu otwieranymi pod kątem 180 stopni?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z drzwiami z tyłu otwieranymi pod kątem 

                  180 stopni.

Pytanie nr 2 - dotyczy części nr 1
Czy Zamawiający dopuści samochód z pojemnością silnika 1498?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z pojemnością silnika 1498.

Pytanie nr 3 - dotyczy części nr 1
Czy jest możliwość przedłużenia składania ofert do dnia 9.07.2024 ze względu na sezon 
urlopowy?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Zamawiający dokonał modyfikacji 

                  SWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 4 – dotyczy części nr 2
Czy Zamawiający dopuści samochód z drzwiami z tyłu otwieranymi pod kątem 180 stopni?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z drzwiami z tyłu otwieranymi pod kątem 180.

Pytanie nr 5 - dotyczy części nr 2
Czy jest możliwość przedłużenia składania ofert do dnia 9.07.2024 ze względu na sezon 
urlopowy?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Zamawiający dokonał modyfikacji 

                  SWZ w tym zakresie.
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